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くにびき地区本部は1月19日、「第25回ＪＡしまねくにびき『家の光』
愛読者の集い」を営農総合センターで開きました。『家の光』の愛読者ら
約230人が参加し、特別講演やコンサートで会場は笑顔であふれました。

『家の光』で仲間と創る協同の絆！
『家の光』愛読者の集い第 回25

当
日
は
、
女
性
部
員
で
つ
く

る
「
ゆ
り
か
ご
の
会
」
が
「
童

心
に
返
っ
て
」
を
テ
ー
マ
に

『
家
の
光
』
に
掲
載
さ
れ
た
童

話
や
詩
を
朗
読
し
、
会
場
を
和

ま
せ
ま
し
た
。

続
い
て
、
夫
妻
で
息
の
合
っ

た
ア
ル
ト
サ
ク
ソ
フ
ォ
ー
ン

と
ピ
ア
ノ
を
奏
で
る
「
桑
野
Ｄ
ｕ
ｏ
」
と
、
多

彩
な
ハ
ー
モ
ニ
ー
を
声
だ
け
で
奏
で
る
ア
カ
ペ
ラ
グ
ル
ー
プ
「
ア
カ

ス
キ
」
に
よ
る
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト
を
実
施
。「
桑
野
Ｄ
ｕ
ｏ
」
は
、
ク
ラ
ッ
シ
ク
か
ら
歌
謡
曲
ま
で
幅
広

い
曲
目
を
演
奏
し
、
会
場
は
優
し
い
音
色
に
包
ま
れ
ま
し
た
。
そ
の
後
、「
ア
カ
ス
キ
」
に
よ
る
迫
力
あ
る
ア

カ
ペ
ラ
と
軽
妙
な
ト
ー
ク
で
会
場
は
大
盛
り
上
が
り
。

午
後
か
ら
は
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
健
康
笑
い
塾
主
宰
の
中

井
宏
次
さ
ん
が
「
笑
い
と
健
康
長
寿
～
人
生
は
楽
し

く
・
お
も
し
ろ
く
～
」
と
題
し
、
講
演
し
ま
し
た
。
笑

う
こ
と
で
精
神
的
ス
ト
レ
ス
が
解
消
さ
れ
、
健
康
に
な

れ
る
と
関
西
弁
を
織
り
交
ぜ
、
ユ
ー
モ
ア
た
っ
ぷ
り
に

解
説
。
会
場
は
笑
い
の
渦
に
包
ま
れ
ま
し
た
。「
た
だ

長
く
生
き
る
だ
け
で
は
な
く
、
健
康
で
長
生
き
す
る
こ

と
が
大
事
。
お
も
ろ
い
な
ぁ
（
ユ
ー
モ
ア
）、
い
っ
ぺ

ん
や
っ
て
み
（
好
奇
心
）、
な
か
よ
う
や
り
や
（
強
調

性
）
が
健
康
長
寿
の
秘
訣
。
日
々
意
識
し
て
生
活
し
て

ほ
し
い
」
と
熱
弁
し
ま
し
た
。

最
後
の
お
楽
し
み
抽
選
会
で
は
、
中
井
さ
ん
や
栗
原

本
部
長
が
く
じ
を
引
き
、
当
選
者
に
は
中
井
さ
ん
の
著

書
や
松
江
大
根
島
牡
丹
な
ど
を
贈
呈
し
ま
し
た
。

こ
の
ほ
か
に
も
、『
家
の
光
』
の
掲
載
記
事
を
活
用

し
た
「
ハ
ー
バ
リ
ウ
ム
」「
防
災
頭
巾
」「
寄
せ
植
え
」

な
ど
の
作
品
も
展
示
。
教
育
文
化
セ
ン
タ
ー
S
a
n
・

s
a
n
館
で
は
、
く
に
び
き
青
年
連
盟
の
野
菜
の
販

売
、
女
性
部
に
よ
る
コ
ー
ヒ
ー
サ
ー
ビ
ス
な
ど
も
あ

り
、
来
場
者
は
『
家
の
光
』
を
通
じ
て
互
い
に
交
流
を

深
め
ま
し
た
。

挨拶する栗原本部長

栗原本部長から特等のボタンを受け取る青年連盟が販売する野菜を品定め 中井さんの著書を手に喜ぶ当選者

▲
ア
カ
ペ
ラ
を
披
露
す
る
ア
カ
ス
キ

▲
桑
野
Ｄ
ｕ
ｏ
に
よ
る
演
奏

お楽しみ
抽選会
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展示品を眺める参加者

青年連盟が販売する野菜を品定め

中井さんの絶妙なトーク

丁寧に作られた記事活用作品が並ぶ

San・
san館

記事活用作品展

講演

　
『
家
の
光
』
は
、
農
家
・
農
村
だ
か

ら
こ
そ
で
き
る
魅
力
的
な
暮
ら
し
方

を
提
案
し
ま
す
。
協
同
す
る
心
を
育

む
の
は
家
庭
か
ら
︱
。『
家
の
光
』
の

誌
名
に
は
、
家
族
の
き
ず
な
を
強
め

る
こ
と
か
ら
出
発
し
、
地
域
の
き
ず

な
、
み
ん
な
で
協
同
し
あ
う
心
を
広

げ
て
い
こ
う
と
い
う
思
い
が
込
め
ら

れ
て
い
ま
す
。

　
「
食
と
農
」「
暮
ら
し
」「
協
同
」

「
家
族
」
の
４
つ
の
テ
ー
マ
を
た
い
せ

つ
に
し
な
が
ら
、「
農
家
・
農
村
で
暮

ら
し
て
よ
か
っ
た
」
と
実
感
で
き
る

魅
力
的
な
暮
ら
し
方
を
提
案
し
ま
す
。

『家の光』のテーマ

「食と農」「暮らし」
「協　同」「家　族」

毎日、５分間読書！
『家の光』を
手にとってください

ご注文は最寄りの
支店・店まで
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第40回
３年生の部
【金　賞】

おいしいキュウリを
食べたいな
来待小学校３年生　

永
なが
原
はら
　大
だい
地
ち
さん

1年生の部
【銀　賞】

ほたる、大きくなって
いっぱいとんでね
大谷小学校1年生　

木
き
村
むら
　有

ゆ
里
り
さん

「学校の畑で、クラスのみんなと
キュウリやトマトなどの野菜を育て
ました。キュウリが大きく育った
ので、その時の様子や思い出を作文
にしました。やさしくポットから苗
を取り出し、穴を掘った土に苗を植
え、上手に土をかぶせてあげること
ができました。おいしいキュウリが
できたのでうれしかったです。生き
ものを飼うのがすきでコオロギや
バッタ、カワムツなどを飼っていま
す。野球が好きで、チームに入って
がんばっています。将来はプロ野球
選手になりたいです」

「ほたるのようちゅうが食べる『に
ながい』をあみですくったり、手で
とったりしたことがたのしかったの
で書きました。たくさん『になが
い』を食べたほたるのようちゅうが
大きくなってとんでいたのでよかっ
たです。サッカーやバスケットボー
ル、なわとびなど体をうごかすこと
がすきです。なかでも、サッカーが
すきでたくさんれんしゅうしている
ので、もっとじょうずになってサッ
カーせんしゅになりたいです」

　

五
月
十
六
日
に
、
み
ん
な
で
野
さ
い

の
な
え
を
植
え
ま
し
た
。
ぼ
く
は
、
お

い
し
い
野
さ
い
を
た
く
さ
ん
作
り
た
い

な
あ
と
思
い
ま
し
た
。

　

な
え
の
植
え
方
は
、
学
校
の
近
く
の

永
原
さ
ん
が
教
え
て
く
れ
ま
し
た
。
ぼ

く
が
な
え
を
植
え
て
い
る
と
き
、
永
原

さ
ん
が
、

「
大
地
君
、
上
手
だ
ね
。」

と
ほ
め
て
く
れ
ま
し
た
。
ぼ
く
は
、
元

気
が
出
て
き
ま
し
た
。

　

野
さ
い
の
な
え
が
大
き
く
な
る
よ
う

に
、
ぼ
く
た
ち
は
水
や
り
や
草
取
り
を

が
ん
ば
り
ま
し
た
。

　

あ
る
日
、
キ
ュ
ウ
リ
の
葉
っ
ぱ
に
た

く
さ
ん
あ
な
が
あ
い
て
い
る
の
を
見
つ

け
ま
し
た
。
葉
っ
ぱ
に
は
、
オ
レ
ン
ジ

色
の
虫
が
い
ま
し
た
。
何
の
虫
だ
ろ
う
、

と
思
っ
て
調
べ
ま
し
た
。
キ
ュ
ウ
リ
に

つ
い
て
い
た
虫
は
、
ウ
リ
ハ
ム
シ
で
し

た
。
ぼ
く
は
、
ウ
リ
ハ
ム
シ
に
食
べ
ら

れ
た
ら
い
や
だ
な
あ
と
思
い
ま
し
た
。

　

そ
こ
で
、
ア
ル
ミ
ホ
イ
ル
を
し
き
ま

し
た
。
ア
ル
ミ
ホ
イ
ル
の
キ
ラ
キ
ラ
が
、

ウ
リ
ハ
ム
シ
は
き
ら
い
だ
と
聞
い
た
か

ら
で
す
。

　

夏
に
な
っ
て
、
お
い
し
い
キ
ュ
ウ
リ

が
で
き
ま
し
た
。
キ
ュ
ウ
リ
を
取
り
に

行
く
と
、
し
ち
ゅ
う
に
テ
ン
ト
ウ
ム
シ

が
と
ま
っ
て
い
ま
し
た
。
次
の
日
も
、

テ
ン
ト
ウ
ム
シ
が
と
ま
っ
て
い
ま
し
た
。

ぼ
く
は
、
ど
う
し
て
キ
ュ
ウ
リ
に
テ
ン

ト
ウ
ム
シ
が
い
る
ん
だ
ろ
う
と
思
い
ま

し
た
。
図
書
館
で
調
べ
た
ら
、
テ
ン
ト

ウ
ム
シ
は
、
ア
ブ
ラ
ム
シ
を
食
べ
る
こ

と
が
分
か
り
ま
し
た
。
ぼ
く
は
、（
そ
う

か
、
テ
ン
ト
ウ
ム
シ
は
、
キ
ュ
ウ
リ
に

つ
い
て
い
た
ア
ブ
ラ
ム
シ
を
食
べ
て
い

た
ん
だ
。）
と
思
い
ま
し
た
。

　

ぼ
く
は
、
キ
ュ
ウ
リ
を
ア
ブ
ラ
ム
シ

か
ら
ま
も
っ
て
く
れ
た
テ
ン
ト
ウ
ム
シ

に
、

「
あ
り
が
と
う
。」

と
言
い
ま
し
た
。

　

夏
に
な
っ
た
ら
、
キ
ュ
ウ
リ
が
い
っ

ぱ
い
で
き
ま
し
た
。
ぼ
く
は
、
キ
ュ
ウ

リ
に
マ
ヨ
ネ
ー
ズ
を
つ
け
て
食
べ
る
の

が
大
す
き
で
す
。
お
い
し
い
キ
ュ
ウ
リ

が
た
く
さ
ん
で
き
て
、
よ
か
っ
た
で
す
。

　

わ
た
し
は
四
が
つ
十
か
に
大
だ
に
小

が
っ
こ
う
に
に
ゅ
う
が
く
し
ま
し
た
。

そ
れ
で
十
三
に
ち
に
、
に
な
が
い
え
ん

そ
く
に
い
き
ま
し
た
。
ほ
た
る
の
か
い

の
は
ら
だ
さ
ん
に
、
に
な
が
い
が
と

れ
る
ひ
み
つ
の
ば
し
ょ
を
お
し
え
て
も

ら
っ
て
、
み
ん
な
で
と
り
に
い
き
ま
し

た
。

　

さ
い
し
ょ
は
ひ
と
り
で
あ
み
で
と
り

ま
し
た
。
小
さ
い
の
や
大
き
い
の
が

い
っ
ぱ
い
と
れ
ま
し
た
。
つ
ぎ
に
、
て

で
も
と
り
ま
し
た
。
バ
ケ
ツ
に
い
っ
ぱ

い
と
れ
て
、
こ
れ
を
ほ
た
る
の
よ
う

ち
ゅ
う
が
た
べ
て
、
い
っ
ぱ
い
と
ん
で

く
れ
る
か
な
あ
と
う
れ
し
く
な
り
ま
し

た
。

　

ぜ
ん
こ
う
の
み
ん
な
で
と
っ
た
に
な

が
い
は
、
は
ら
だ
さ
ん
が
い
え
の
ま
え

の
い
け
で
大
き
く
そ
だ
て
て
く
れ
ま
し

た
。
ま
い
に
ち
キ
ャ
ベ
ツ
を
た
べ
さ
せ

て
い
る
そ
う
で
す
。
六
が
つ
の
は
じ
め

に
、
い
け
の
に
な
が
い
を
す
く
っ
て
、

大
だ
に
が
わ
へ
ほ
う
り
ゅ
う
し
に
い
き

ま
し
た
。
に
な
が
い
は
き
れ
い
な
や
ま

み
ず
の
い
け
で
、
大
き
く
な
っ
て
い
ま

し
た
。
か
わ
に
は
な
す
と
き
、

「
ほ
た
る
の
あ
か
ち
ゃ
ん
、
い
っ
ぱ
い
た

べ
て
大
き
く
な
っ
て
と
ん
で
ね
。」

と
い
い
ま
し
た
。

　

ほ
た
る
が
と
び
は
じ
め
る
と
、
大
だ

に
の
い
え
は
ど
こ
も
げ
ん
か
ん
の
あ
か

り
を
け
し
た
り
、
へ
や
の
あ
か
り
が
も

れ
な
い
よ
う
に
カ
ー
テ
ン
を
し
め
た
り

し
ま
す
。
あ
か
る
い
と
ほ
た
る
が
き
れ

い
に
ひ
か
ら
な
い
か
ら
で
す
。
ど
う
ろ

の
が
い
と
う
も
け
し
て
、
ま
っ
く
ら
に

し
ま
す
。
で
も
あ
し
も
と
は
あ
か
り
を

お
い
て
、
お
き
ゃ
く
さ
ん
が
か
わ
に
お

ち
な
い
よ
う
に
し
て
あ
げ
ま
す
。

　

六
が
つ
十
六
に
ち
に
た
ま
づ
く
り
お

ん
せ
ん
か
ら
ほ
た
る
バ
ス
に
の
っ
て
ほ

た
る
を
み
に
き
た
お
き
ゃ
く
さ
ん
を
お

む
か
え
し
ま
し
た
。
わ
た
し
は
木
の
え

だ
に
ほ
た
る
を
と
ま
ら
せ
て
、
こ
こ
に

い
ま
す
よ
、
と
み
せ
て
あ
げ
ま
し
た
。

そ
の
ひ
と
は
、
は
じ
め
て
ほ
た
る
を
み

た
と
い
っ
て
い
た
の
で
、
み
せ
て
あ
げ

れ
て
よ
か
っ
た
な
と
う
れ
し
く
な
り
ま

し
た
。

みどりをまもる小学生作文コンクール

金
賞

銀
賞
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1年生の部
【銅　賞】

大だには、
ほたるがきれい
大谷小学校1年生　

石
いし
川
かわ
　礼
れい
奈
な
さん

　「第40回みどりをまもる小学生作文コンクール」（ＪＡしまね女性部主催）で、くにびき管内から11作品が入賞しました。
　同コンクールは、子どもたちに農業や食料、環境問題に関心を持ってもらおうと県内の小学生を対象に毎年募集。今年
は46校から147点の応募がありました。
　どの作品も、自然や農業への関心、食べ物の大切さが、素直な感動とすばらしい観察力で描かれています。
　今月号は、金賞を受賞した永原大地くんをはじめ銀賞、銅賞に入賞した作品を誌上で紹介します。

「ほたるは川がきれいなところじゃ
ないと生きられないことがわかりま
した。これからも遠くから来た人た
ちにたくさんのほたるを見せてあげ
られるよう、みんなで力をあわせて
川をきれいにしていきたいです。
今がんばっていることはピアノと卓
球です。とくにピアノはもっと上手
になりたいので、たくさんれんしゅ
うしています。たべものはブドウや
イチゴがだいすきで、いっぱいたべ
ます。おおきくなったら小学校のせ
んせいになりたいです」

　

大
だ
に
に
は
、
き
れ
い
な
ほ
た
る
が

い
ま
す
。
う
ち
の
い
え
の
ま
え
で
も
ほ

た
る
が
と
ん
で
い
る
の
を
み
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

　

ほ
た
る
は
大
き
く
な
っ
た
ら
え
さ
を

た
べ
ま
せ
ん
。
え
さ
の
に
な
が
い
を
た

べ
る
の
は
、
よ
う
ち
ゅ
う
の
と
き
だ
け

で
す
。
わ
た
し
た
ち
は
、
は
る
の
え
ん

そ
く
で
、
に
な
が
い
を
と
り
に
い
き
ま

し
た
。
あ
み
で
す
く
っ
た
ら
い
っ
ぱ
い

と
れ
て
う
れ
し
か
っ
た
し
、
み
ん
な
も

い
っ
ぱ
い
と
れ
て
い
て
よ
か
っ
た
で
す
。

　

六
が
つ
十
六
に
ち
に
ほ
た
る
を
み
に

き
た
お
き
ゃ
く
さ
ん
を
お
で
む
か
え
し

ま
し
た
。

「
ど
こ
か
ら
こ
ら
れ
ま
し
た
か
。」

と
き
い
た
ら
、

「
大
さ
か
。」

と
い
わ
れ
ま
し
た
。
そ
の
ひ
と
は
、

「
は
じ
め
て
ほ
た
る
を
み
た
よ
。
き
れ
い

だ
ね
。」

と
い
わ
れ
て
、
わ
た
し
も
ほ
ん
と
に
き

れ
い
だ
と
お
も
い
ま
し
た
。
わ
た
し
は

よ
う
ち
え
ん
の
と
き
で
も
、
い
ま
で
も
、

い
つ
で
も
ほ
た
る
を
み
て
い
た
の
に
、

大
さ
か
に
は
ほ
た
る
が
い
な
い
の
か
…

と
び
っ
く
り
し
ま
し
た
。
大
だ
に
は
ほ

た
る
が
に
わ
か
ら
み
れ
る
か
ら
、
し
あ

わ
せ
だ
な
あ
と
お
も
い
ま
し
た
。
と
お

く
や
、
が
い
こ
く
か
ら
、
た
か
い
お
か

ね
を
は
ら
っ
て
わ
ざ
わ
ざ
ほ
た
る
を
み

に
く
る
な
ん
て
、
そ
ん
な
く
ろ
う
を
し

な
い
と
み
ら
れ
な
い
の
か
と
か
わ
い
そ

う
な
き
が
し
ま
し
た
。
大
だ
に
は
い
い

と
こ
ろ
だ
な
と
お
も
い
ま
し
た
。

　

ら
い
ね
ん
も
ほ
た
る
が
み
た
い
し
、

お
き
ゃ
く
さ
ん
に
も
み
せ
て
あ
げ
た
い

か
ら
、
か
わ
に
ご
み
を
す
て
た
り
し
な

い
で
、
い
つ
も
き
れ
い
に
し
て
い
き
た

い
で
す
。
ほ
た
る
が
へ
っ
て
、
み
ら
れ

な
く
な
っ
た
ら
か
な
し
い
で
す
。

　

三
ね
ん
せ
い
に
な
っ
た
ら
、
ほ
た
る

バ
ス
に
の
っ
て
、
お
き
ゃ
く
さ
ん
た
ち

に
ほ
た
る
の
こ
と
を
お
し
え
て
あ
げ
ま

す
。
大
だ
に
の
ひ
と
た
ち
が
ほ
た
る
を

だ
い
じ
に
し
て
い
る
こ
と
を
お
は
な
し

し
て
あ
げ
た
い
で
す
。
こ
れ
か
ら
も
に

な
が
い
と
り
や
お
で
む
か
え
を
つ
づ
け

て
い
き
た
い
で
す
。

銅
賞

く
に
び
き
地
区
本
部
は
1
月

17
日
、
松
江
市
立
城
北
小
学

校
の
2
年
生
を
対
象
と
し
た

「
じ
ゃ
が
い
も
大
作
戦
『
収
穫

祭
』（
城
北
公
民
館
主
催
）」
に
、

こ
れ
ま
で
講
師
と
し
て
参
加
し

て
い
た
営
農
指
導
員
が
招
か
れ
、

と
も
に
収
穫
を
祝
い
ま
し
た
。

「
じ
ゃ
が
い
も
大
作
戦
」
は
、

公
民
館
が
依
頼
し
た
地
域
の
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
の
方
を
「
ジ
ャ
ガ

イ
モ
名
人
」
と
称
し
、
栽
培
か

ら
食
べ
る
こ
と
ま
で
を
通
し
て
、
地
域
と
の
交
流
を
深
め
る
こ
と

な
ど
を
目
的
に
2
0
0
5
年
か
ら
実
施
し
て
い
ま
す
。

当
日
は
、
児
童
ひ
と
り
ひ
と
り
に
よ
る
挨
拶
や
歌
が
披
露
さ

れ
、
そ
の
後
カ
レ
ー
ラ
イ
ス
パ
ー
テ
ィ
ー
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
12

月
11
日
に
収
穫
し
た
約
4
0
0
個
の
ジ
ャ
ガ
イ
モ
を
ふ
ん
だ
ん
に
使
い
、
地
元
の
寿
会

女
性
部
が
前
日
か
ら
仕
込
ん
だ
カ
レ
ー
ラ
イ
ス
を
、
保
護
者
と
一
緒
に
味
わ
い
ま
し

た
。藤

井
大
河
く
ん
（
8
）
は
、「
名
人
さ
ん
に
た
く
さ
ん
ア
ド
バ
イ
ス
を
し
て
も
ら
っ

た
の
で
立
派
な
ジ
ャ
ガ
イ
モ
が
で
き
た
。

み
ん
な
で
作
っ
て
食
べ
る
カ
レ
ー
は
と
て

も
お
い
し
い
」
と
笑
顔
で
話
し
ま
し
た
。

収穫の喜びを味わう
松江市立城北小学校児童が
ジャガイモ収穫祭開催

収穫祭の様子

子どもたちとカレーを食べる営農指導員
ジャガイモを収穫！
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集
落
座
談
会
が
ス
タ
ー
ト

事
業
概
況
や
営
農
計
画
な
ど
に
つ
い
て
説
明

～くにびき地区本部の取り組み～
農業者の所得増大・農業生産の拡大に向けて取り組んでいます。

く
に
び
き
地
区
本
部
は
1
月
25

日
、
Ｊ
Ａ
し
ま
ね
米
の
出
荷
者
を

対
象
と
し
た
「
平
成
30
年
産
米
出

荷
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
抽
選
会
」
を
実
施
し
、
応
募
者

1
2
3
2
経
営
体
か
ら
合
計
35
経
営
体
の
当
選
者

を
決
め
ま
し
た
。
当
選
者
に
は
、
Ｊ
Ａ
グ
リ
ー
ン

や
Ａ
コ
ー
プ
等
で
の
お
支
払
い
に
ご
利
用
で
き
る

農
協
全
国
商
品
券
を
贈
呈
し
ま
す
。

抽
選
会
は
、
米
生
産
者
の
出
荷
を
促
す
こ
と
を

目
的
に
毎
年
実
施
。
昨
年
11
月
末
ま
で
の
出
荷
量

実
績
に
基
づ
き
、
1
0
0
袋
以
上
出
荷
し
た
方
を

対
象
に
し
た
「
大
口
賞
」（
商
品
券
2
万
円
分
）

を
15
経
営
体
、
全
出
荷
者
が
対
象
の
「
だ
ん
だ
ん

賞
」（
商
品
券
5
千
円
分
）
を
20
経
営
体
そ
れ
ぞ

れ
決
定
し
ま
し
た
。

当
選
者
の
発
表
に
つ
き
ま
し
て
は
、
商
品
の
発

送
を
も
っ
て
替
え
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

今
後
も
一
袋
で
も
多
く
出
荷
い
た
だ
き
ま
す
よ

う
お
願
い
し
ま
す
。

く
に
び
き
地
区
本
部
は
、
平
成

30
年
度
集
落
座
談
会
を
1
月
25
日

か
ら
実
施
。
2
月
中
旬
ま
で
、
管

内
の
各
地
区
1
4
7
会
場
を
回

り
、
組
合
員
の
皆
さ
ん
か
ら
ご
意

見
、
ご
要
望
を
お
伺
い
し
て
い
ま

す
。座

談
会
で
は
「
事
業
概
況
」
を

始
め
、
31
年
度
か
ら
開
始
す
る

「
第
2
次
中
期
経
営
計
画
」、「
第

2
次
農
業
戦
略
実
践
3
ヵ
年
営
農

計
画
」
や
3
月
に
実
施
す
る
「
機

構
改
革
」
な
ど
に
つ
い
て
説
明
。

ま
た
、
自
己
改
革
の
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
や
自
動
車

共
済
・
傷
害
共
済
、
大
腸

が
ん
検
診
な
ど
の
各
種
事

業
へ
の
協
力
を
呼
び
掛
け

て
い
ま
す
。
座
談
会
の
終

了
後
に
は
、
当
地
区
本
部

に
寄
せ
ら
れ
た
意
見
、
要

望
を
集
約
し
て
、
今
後
の

事
業
運
営
に
反
映
す
る
よ

う
検
討
し
、
詳
細
は
し
ま

ね
び
よ
り
3
月
号
に
掲
載

す
る
予
定
で
す
。

平成30年産米出荷キャンペーンを実施！
米出荷者を対象に計35経営体が当選

事業概況などについて説明する役職員（１月２５日 忌部・大川端公民館にて）

くじを引く田中鈴夫副本部長（中央）ほか

ご来場・ご成約記念品もあります。

750組合員
価　格 円
お問い合せ・お買い求めは

くにびき地区本部
各支店・JAグリーン・ふれあい課
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松江に伝わる郷土料理を次代へ伝承していくため各地区のメニューを季節ごとに紹介します。

おから

今月の
料理人

津田支部

田中美穂子 さん（右）

後藤ゆみこ さん（中央）

諏訪　智子 さん（左）

おからは栄養価が高く、たんぱく質、カルシウム、食物繊維を
豊富に含みます。和の定番食材として積極的に利用しましょう。
今回はやさしいおからの風味を楽しめる炒め煮を紹介します。

竹矢町や山代町では地域の祭り（荒神さん）の行事食として親し
まれている料理です。作りおきおかずとして保存しておくことも
でき、献立作りに役立ちますよ。

しっかりと炒めて水を飛ばしましょう。溶き卵を入れ
ることで固まりやすくなり、一層美味しく仕上がりま
す。

①�ニンジンは千切りにする。ゴボウはささがきにして水にさらし、
水気を切る。干しシイタケは400ｍｌの水でもどして千切りにす
る。こんにゃくは短冊形に切って、下ゆでする。鶏もも肉は
細かく切る。

②�長ネギは小口切りにする。油揚げは熱湯を回しかけて油抜
きし、千切りにする。

③�フライパンにサラダ油を中火で熱し、
①を炒める。野菜が透きとおってきた
らおからを加えてさっと炒め、シイタケ
の戻し汁を加えて煮る。

④�薄口しょうゆ・砂糖・酒を加えて煮つ
め、しゃもじで練りながら火を通す。

⑤�煮汁がなくなってきたら、油揚げとだ
しの素を加えて混ぜる。溶き卵を回し
入れ、固まってきたら長ネギを加え、
混ぜながら火を通して完成。

【作り方】

【材　料】（6人分）

・おから……200ｇ	 ・ニンジン……………30ｇ
・ゴボウ……30ｇ	 ・干しシイタケ………4枚
・シイタケの戻し汁…400ml	 ・鶏もも肉…100ｇ
・こんにゃく…30ｇ	 ・長ネギ…………50ｇ
・油揚げ……1/2枚	 ・だしの素………小さじ1
・溶き卵……一個分	 ・薄口しょうゆ…大さじ2
・砂糖・酒…各大さじ１	 ・サラダ油………大さじ2

3月のメニュー　
体にいい簡単春レシピ
★鶏つくねのキノコあんかけ	 ★アサリとキャベツの蒸し煮
★ダイコンのショウガ風味スープ	 ★ポテサラミルクレープ
★ピザ風蒸しパン� 	
� 　（メニューは都合により変更させていただくことがあります）
募集人数　20名程度
組合員、利用者、松江市民の方を対象に募集します。（男女を問いません）
参加費　1,000円（当日現金にて申し受けます）

準備品　エプロン・三角巾・マスク・筆記用具など

申込締切　2019年3月8日（金）
お申込み/お問合せ
①住所②氏名③電話番号をご記入の上、ハガキまたはFAX、
Ｅメールでお申込みください。
〒690-0823  松江市西川津町1635-1
くにびき地区本部企画総務部ふれあい課・サンサン料理教室係
TEL：（0852）55-3018　FAX：（0852）32-6870
E-mail：community-affairs.kun@ja-shimane.gr.jp

サン　サン
料理教室

体にいい旬の食材で体を温めて季節の変わり
目を乗り切りましょう！　女性部が講師となり、
コツを教えます。組合員、利用者、松江市民
を対象に参加者を募集します。（男性大歓迎！）

2019年3月19日（火） 10：00～13：00
※定刻になり次第開始しますので、時間に余裕をもってお出かけください。

くにびき地区本部
San・san館
松江市西川津町1635-2

日
時

場
所

参加者
募集 !

③

④
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申告書作成から提出の流れ 
画⾯の案内に従って⾦額等を 
⼊⼒し、申告書を作成。 

 作成コーナーで 
申告書を作成︕ 

 

※ パソコンで作成される⽅は、 

プリンタで出⼒し、 
税務署へ郵送で提出!! 

≪プリンタがない⽅へ≫ 
 コンビニエンスストア等のプリントサービスを利⽤し、印刷することができ
ます。(印刷には、アプリのダウンロードが必要になります。) 

４つのメリット 

作成コーナー 検索 
 
 

パソコンの画⾯の案内に従って収⼊⾦額等を⼊⼒
することにより、所得税の確定申告書などを作成す
ることができます。 
 初めての⽅でも簡単に申告書の作成ができるよう
“給与所得者⼜は年⾦所得者向け”の申告書作成画⾯
もありますので、是⾮ご利⽤ください。 

確定申告書等作成コーナーとは 

タブレット端末等を 
ご使⽤の⽅はこちら 

４つのメリット  
 
１ 税務署に出向く必要なし︕ 

※  ⾃宅で⾃分のペースで申告書の作成ができます。 

                                      

２ いつでも利⽤可能︕ 
 ※ 確定申告期間中は 24 時間いつでも利⽤できます。 
 
３ ⾃動計算機能︕ 
  ※ 計算誤りのない申告書が作成できます。 
 
４ プリントサービスにも対応︕ 

４つのメリット 

 作成後、次の⽅法で 
申告書を提出 
 e-Tax の場合 

 ○マイナンバーカード⽅式 
ＩＣカードリーダライタの準備（購⼊）

及び設定など、事前準備が必要です。 
 ○ＩＤ・パスワード⽅式 
  税務署で職員と対⾯による本⼈確認を

⾏った後に発⾏されたＩＤとパスワード
だけで e-Tax で申告できます。 

  書⾯提出の場合 

印刷して郵送等で提出できます。 

 平成 28 年分以降、 
確定（修正）申告書には、提出の都度、

マイナンバーの記載（⼊⼒）が必要です。 
※書⾯提出の際には、番号確認書類と⾝元確認書
類を提⽰⼜は写しを添付してください。 
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申告書作成から提出の流れ 
画⾯の案内に従って⾦額等を 
⼊⼒し、申告書を作成。 

 作成コーナーで 
申告書を作成︕ 

 

※ パソコンで作成される⽅は、 

プリンタで出⼒し、 
税務署へ郵送で提出!! 

≪プリンタがない⽅へ≫ 
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くにびき地区本部

中途採用職員紹介

①出身地区　②趣味･特技
③好きな言葉　④自己ＰＲ　⑤配属先

（平成31年1月1日付）

☆くにびき地区本部の新しい顔！
中途採用職員をよろしくお願いします。

①�出雲市斐川町
②�石見神楽観賞
③�まごころ
④�早く仕事を覚え、利

用者の皆様に信頼さ
れるよう努めてまい
りますのでよろしく
お願いします。

⑤�サンエールたまゆ　
ショートステイ江角　綾子
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  平成 31 年 3 月 1 日（金）～  

「窓口お取引（信用・共済等）」については、支店への「取次（連

絡）」に変更となりますので、最寄りの支店にてお手続きいただ

きますよう、お願い申し上げます。今後は、支店へご連絡いた

だくと、職員が組合員・利用者の皆さまのご自宅等へ訪問し、

対応させていただきます。 

皆様にはご不便をおかけしますが、何卒ご理解いただきます

ようお願い申し上げます。 
 

■ 営業時間 

現  在  ８：４５  ～ １７：００ 
 

変 更 後 １０：００～１２：００/１３：００～１５：００ 

※12：00～13：00 は「昼休業」となります。 
※ATM の営業時間に変更はありません。 

■ 業務内容  

信 用 共 済 
営農経済 

(申込受付) 
各種相談 現金取引 

取 次 取 次 対 応 対 応 非対応 

※取 次は、支店へ取り次ぎ（連絡）、支店で対応します。 

※「現金取引」は、全てのお取引について非対応となります。 
 

 

「平成農業の総括と今後の農政展望」

まで

【講演】

申込書に住所・氏名・電話番号・年齢を明記の上

予定

※募集人数に達しましたら
　締め切らせていただきます。

検索

！！

※各相談とも無料で
　お受けしています。3

3月13日㈬・14日㈭3月 ふれあい訪問日

○くにびき地区本部金融共済部ローン営業センターで
は、土曜日（10：00～15：00）に休日住宅ロー
ン相談を実施しています。要予約。

※3月の土曜営業日は、2日、16日、30日です。
◆お問い合わせは

　  0120-988-380

日 曜日 相談会内容 場所・時間
1 金 税 務 相 談 会 川 津 支 店（TEL：23-2424）10：00～12：00
4 月 税 務 相 談 会 法 吉 支 店（TEL：21-3690）10：00～12：00
5 火 税 務 相 談 会 宍 道 支 店（TEL：66-0416）10：00～12：00

※税務相談会のご予約は、開催日２日前までにお願いします。予約先：開催会場となる支店・店

窓口終了について

ATM終了について

くにびき地区本部本店窓口
営業終了・ATM営業終了のお知らせ

このたび、下記のとおり営業を終了させていただくことに
なりました。
組合員・利用者の皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、
何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

支 店 名 くにびき地区本部本店窓口（松江支店）
所 在 地 松江市西川津町1635- 1
営 業 終 了 日 平成31年 2 月28日（木）

対象ATM名 松江テルサATM
所 在 地 松江市朝日町478-18　松江テルサ内
営 業 終 了 日 平成31年 3 月15日（金）

最寄の支店
支 店 名 JAしまね　川津支店
所 在 地 松江市西川津町665- 1
電話番号 0852-23-2424

最寄の支店
支 店 名 JAしまね　津田支店
所 在 地 松江市西津田 3 丁目 5 -16（津田交番前）

最寄のATM
所 在 地 松江市西川津町1635- 1（くにびき地区本部 1 階）
営業時間 平日 8 ：45～18：00　土曜日 9 ：00から17：00
休 業 日・祝祭日

最寄のATM
所 在 地 松江市東朝日町151イオン松江店内
営業時間 平日・土日祝日　 9 ：00から20：00

終
了
後

終
了
後
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